

# COMUNE DI VALLE CASTELLANA

#### Provincia di Teramo

Loc. Capoluogo – Via Provinciale 64010 Valle Castellana (Teramo) - C.F. 80006060679 e P.I.: 00275030674 - telef. 0861-93130/93473 fax 0861-93557

Registro Generale n. 114 del

#### **DETERMINAZIONI AREA AFFARI GENERALI**

N. 65 DEL 24-03-2019

Oggetto: Competenze legali controversia Officina meccanica F.lli Fini / Comune di Valle Castellana - Giudice di Pace di Ascoli Piceno Sentenza n. 38/2019 - Liquidazione in favore dell'Avv. Daniela Di Pancrazio.

L'anno duemiladiciannove addì ventiquattro del mese di marzo, il Responsabile del servizio CATERINI BATTISTA

Vista la deliberazione G.C. n. 52 del 04.10.2017 che si intende per integralmente trascritta, con la quale si assegnava il mandato per l'assistenza e la difesa del Comune di Valle Castellana allo Studio dell'avv. Daniela Di Pancrazio, legale di fiducia di quest'Amministrazione, di comprovata professionalità, in merito alla controversia promossa da parte della ditta Officina meccanica F.lli Fini P&A s.n.c., in persona del legale rappresentante p.t. Sig. Adriano Fini, corrente in Sant'Egidio alla Vibrata (TE), Via Campania snc, con atto di citazione presso il Giudice di Pace di Ascoli Piceno n. 1680/16, cron. N. 318/2017;

**Richiamata** la Determina n. 290 Registro Generale del 30.12.2017, che qui si intende integralmente trascritta, con cui si impegnava la somma complessiva di  $\in$  802,51, ( $\in$  671,00 + oneri di legge), per le ragioni sopra descritte;

Vista la fattura n. 01PA del 20.03.2019 rimessa dall'Avv. Daniela Di Pancrazio, Via Vittorio Veneto n. 27 – 64100 Teramo (TE), P.Iva 01915100679, c. f. DPNDNL85R61E058N, Parcella per onorario causa promossa dall'officina meccanica Fini S.n.c. / Comune di Valle Castellana – Sentenza positiva n. 38/2019 – Giudice di Pace di Ascoli Piceno (AP) Avv. Donatella Postacchini dell'importo complessivo di € 802,51;

Riscontrata la regolarità contributiva del suddetto professionista;

Visto il T.U.E.L.;

#### **DETERMINA**

- 1) Le premesse formano parte integrale e sostanziale del presente atto anche ai sensi della motivazione di cui all'art. 3 delle legge 241/1990;
- 2) Di aver conferito mandato per l'assistenza e la difesa del Comune di Valle Castellana allo studio Avv. Daniela Di Pancrazio, con sede in Via Vittorio Veneto, 64100, Teramo, al quale è stata delegata ogni facoltà di dire, eccepire e dedurre quanto ritenuto opportuno in difesa del Comune fino alla definitiva risoluzione della lite;
- 3) Di approvare la fattura n. 01PA del 20.03.2019 rimessa dall'Avv. Daniela Di Pancrazio, Via Vittorio Veneto n. 27 64100 Teramo (TE), P.Iva 01915100679, c. f. DPNDNL85R61E058N, Parcella per onorario causa promossa dall'officina meccanica Fini S.n.c. / Comune di Valle Castellana Sentenza positiva n. 38/2019 Giudice di Pace di Ascoli Piceno (AP) Avv. Donatella Postacchini dell'importo complessivo di € 802,51;
- 4) Di liquidare la suddetta fattura così come da apposito prospetto:

- DITTA ( Indirizzo, Partita IVA/ Codice Fiscale);- PERSONA FISICA ( luogo e data	Fattura/Nota/Parcella					
nascita, residenza, Codice fiscale);	Numero	data	Imponibile	IVA	Modalità di pagamento	
AVV. DANIELA DI PANCRAZIO						
Via Vittorio Veneto n. 27	Parcella 01	20.03.2019	802,51	//		
64100 Teramo (TE)	PA				IT52R0301503200000005616179	
P.iva 01915100679		•				
c.f. DPNDNL85R61E058N		TOTALE	802,51	//		

5) Di imputare la spesa complessiva di € 802,51 al Cap. 138 così come da prospetto allegato alla presente:

ANNO	CODICE BILANCIO	]		
	01.02-1.03.02.11.00	]		
2017	6			
CAP	AZIONE	DESCRIZIONE		IMPORTO
138		Spese per l		
130		tutela ragio	€ 802,51	
TIPO ACC./IMP.	N. ACC./IMP.	N.	TIPO DI FINANZIAMENTO	
		SUBIMP		

Letto e sottoscritto a norma di legge.

## IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

## IL RESPONSABILE DI AREA CATERINI BATTISTA

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO D'ANGELO CAMILLO

E' copia conforme all'originale emesso da questo ufficio.

### IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Valle Castellana, 21-05-2019

IL RESP.SERVIZIO ALBO PRETORIO CAMPONI GABRIELLA